

艺考生这些事儿 听效实名师怎么说

宁波民进名师团公益课堂本周六开课,快来报名

本报讯(记者 徐叶)由浙江省优秀指导教师、效实中学老师沈红主讲的“艺路有你”公益讲堂本周六(10月20日)开课。沈红老师年年都辅导艺术特长生,讲座“干货”满满。即将面临艺考,打算选择艺考道路的家长和学生,不妨去听一听。

此次讲座是宁波民进名师团推出的公益课堂第八讲,也是本届“有你真好”——宁波晚报粉丝节放出的诸多福利之一。

公益课堂内容主要分两块,艺考和艺术特长生。其中,艺考涉及注意事项、学科分类、考试细节分享;而艺术特长生,我市不少重点高中都有类似的孩子,如何在高水平团队中秀出自我,进入清华、北大等名校,沈老师也会详细谈一谈。

沈红老师1991年毕业于杭州师范学院音乐系,2003年浙师大音乐教育研究生班结业,

中学高级教师。她曾3次被评为宁波市学校艺术教育“晨风奖”先进个人,还被评为宁波市局级优秀教师、宁波市事业家庭兼顾型先进个人。2009年至今,曾10多次被评为浙江省、宁波市中小学生艺术节“优秀指导教师”。现任宁波市教育工会第十届女职委副主任、宁波市教育学会中小学音乐教学分会理事、宁波市直属中学音乐学科副组长、海曙区第十一届人大代表等职。多年来,她对“艺考”及“艺考特长生”有着深入的见解,尤其是音乐方面的艺考,经验丰富。如此契机,怎能错过?

记者了解到,宁波民进名师团公益课堂项目是由民进宁波市委员会、宁波市慈善总会联合发起,宁波晚报、“宁波晚报升学通”(宁波晚报教育官微)参与协办,宁波太平洋慈善基金会资助的公益项目。参与项目的成员主要由我市的省特级教师、市及各区县(市)名师、学科带头

人等骨干教师组成。

时间:10月20日上午9:30~11:00。

地点:效实中学(东部校区)学术报告厅,学校地下车库入口位于鄞州区舒波路。

报名方式:即日起,关注“宁波晚报升学通”后进入公众号,点击底栏左下方“阅读原文”即可进入公益课堂报名栏。按照提示操作,即可报名。

为保证互动效果,本场共推出100个听讲名额,家长可带着孩子一起去听。名额先到先得,额满即止。



“宁波晚报升学通”二维码

两金一银,金奖总数全国第八

宁大科技学院在全国互联网+大赛中喜获佳绩



宁波大学科学技术学院获奖团队。

本报讯(记者 李臻 通讯员 李燕妮 文/摄)昨日,第四届中国互联网+大学生创新创业大赛总决赛在厦门大学结束,宁波大学科学技术学院入围总决赛的三个项目“光子芯片——开启AI时代的感知钥匙”“木吉农创——农业爆品操盘‘专家’”“安小文化——你最温暖的治愈者”,经过三天的激烈角逐,共取得两金一银的佳绩,并获得“青年红色筑梦之旅”高校先进集体奖(全国共20个)。

据悉,此次该校金奖总数位列全国所有高校第八,与清华大学、复旦大学、南京大学、哈尔滨工业大学等高校并列,居全国独立学院第一。

第四届中国互联网+大学生创新创业大赛为全国覆盖面最广、影响力最大的大学生创新创业盛会,自今年3月启动以来,本届大赛累计有近265万名大学生、64万个团队参赛,超过以往三届的总和,涌现出一大批科技含量高、市场潜力大、社会效益好的高质量项目。经激烈角逐,共有400多支队伍参加总决赛。

获得主赛道成长组金奖项目“光子

芯片——开启AI时代的感知钥匙”,其核心技术超精密光学元件超光滑加工技术和微纳光子学技术,采用微电子半导体工艺,实现了该DOE的批量制作,填补了国内DOE空白,彻底打破国外技术垄断,开创了安卓手机厂商3D感测时代和激光技术在激光电视和激光照明的新应用领域。目前,已与多家企业达成每年百万片的DOE订单,成为国内唯一供应商。

“青年红色筑梦之旅”赛道金奖“木吉农创——农业爆品操盘‘专家’”,优势在于利用大数据分析,通过品种、品质、品牌的“三品”策略严格优选,率先制定品类的质量标准,精准定位消费群体,最大程度实现产品价值。公司已在全国7个贫困地区推广打造了11个农产品品牌,产值累计超2.5亿元,帮助农户平均增收5.7万元。

主赛道创意组银奖《安小文化——你最温暖的治愈者》,以“用温暖治愈你的小心灵”为经营理念,针对16~26岁人群进行相应的目的性文化创作及治愈疏解。公司创作的IP“安小”卡通形象,深受粉丝的喜爱和支持。

见证宁波斗门杨氏数百年历史

鄞州晚清古建筑 爱敬堂修缮完工

本报讯(记者 边城雨 文/摄)前天上午,位于鄞州区茅山杨家的爱敬堂修缮竣工,来自海内外的杨氏后裔近400人参加了祭拜先祖仪式。

据我市知名文保专家谢国旗介绍,爱敬堂建于清末民初,在宁波属于知名度较高的历史古建筑。其主体坐北朝南,占地面积约161平方米。记者在现场看到,该建筑面阔三开间,砖木结构,地面为青石板。明间脊梁为蝴蝶梁,梁枋之间架花板,还有雕刻,看上去古色古香。此前由于局部受损,并且丧失原有功能,但作为当地宗族发展的实物例证,仍具有一定的历史价值。

杨氏后人告诉记者,爱敬堂最早建于宋代,见证了斗门杨氏家族的浮沉变迁,佐证了斗门杨氏祖上的功名懿德,但在岁月的流逝中多次被毁。这次修复,主要由杨氏后人发起并集资承担,今年5月6日开工,历经5个多月终于完工,使爱敬堂焕发新生,也给后人提供了详实的研究资料。



爱敬堂修缮竣工。